

我变成了一条龙

郓城县乐园小学三·六班 马潇然(小记者编号:YC2034)

龙,在人们的想象中,古老而神秘。它有着长而灵动自如的身躯,上面布满了金光闪闪的鳞片,如同一件华丽的战袍。也许是太喜欢龙的缘故,昨晚,我居然梦见自己身上长出了鳞片,头上又长出两只角,一摸屁股,还多出了一条又粗又硬的尾巴。天哪,太不可思议了,我居然变成了一条龙!

变成龙后的我一飞冲天,来到大街上。因为刚刚下了几天的暴雪,道路

被厚厚的冰雪覆盖,像个巨大的溜冰场,车子和行人走在上面很不安全。看到工作人员清理冰雪十分吃力、进展缓慢,我便摆动钢鞭似的尾巴,刷,刷,刷,一会儿工夫,就把周围的冰雪清理干净了,赢得一片叫好声。可我觉着不够快,便腾空而起,一边飞,一边吐出一团团火焰。瞬间,整座城市的冰雪都融化了,马路也变得畅通无阻。

哈哈,做好事的感觉

太爽了!我又开始寻找下一个援助目标。我飞到了一个偏远的村庄,看到那里的道路崎岖不平,就用魔法把路变得宽阔平坦;看见又矮又破的房子,又用魔法把房子变成小别墅,家具电器一应俱全,住在这里的老人小孩心里都乐开了花。

新的一年到了。小伙伴们,你们有什么新年愿望呢?趁我的魔法还没消失,赶快来找我实现吧!

(指导老师 罗晶)

托起山里娃的梦想

郓城县董店小学五·四班 赵芷萱(小记者编号:YC4070)

每个人都有自己的新年愿望:希望拥有一辆动感玩具汽车,或是一件漂亮的新年“战袍”,也或是心仪已久的一套书籍。经过寒假的“云南之旅”后,我的想法不再像从前那般简单。

寒假伊始,爸爸就带着我们一家自驾回到了外婆家——云南省临沧市南伞镇。第一次到山里的我充满了好奇,清晨五点钟就爬起来往外跑,没想到街上已经有不少上了年纪

的人背着背篓去集市上卖货了。这让我疑惑不解:为什么这么早去赶集?在我的央求下,外婆带我到集市上一探究竟。

这时,我才明白,他们是为了抢一个好摊位。在和几个小朋友玩耍的过程中,我了解到,他们每天四五点钟就要起床去上学,雨雪天时山路泥泞,上学就更难了。我问其中一个女孩:“你的梦想是什么?”谁知他们都争先恐后地回答:“我想要走出大山”“我想去外

面的世界看一看”……听了他们的愿望,看着他们炙热的眼神,我不禁眼含热泪。这群孩子甚至不知道肯德基、乐高,他们每天都要翻越大山去求学,道路上却充满泥泞和艰辛……

短短数十天的行程让我久久难以忘怀,山里娃的梦想也成了我的梦想。从现在起,我要比以前更加刻苦学习,将来好凭借自己的力量托起山里娃的梦想!

(指导老师 何秋媛)

《动物园里有什么》观后感

郓城县董店小学五·四班 石舒涵(小记者编号:YC4069)

在一个晴朗的午后,我们菏泽报业小记者团的小记者走进影院,观看了由安小满导演的喜剧电影《动物园里有什么》。

故事情节是这样的:某公司想要拆迁这家快要倒闭的破旧动物园,并且将出资进行高额赔款。投机取巧的包贝尔和好朋友宋晓峰,决定联合起来买下这家动物园。于是,二人贷款80万元作为发财的启动资金。可谁知,拆迁老板贾冰不仅放弃了收购,还将动物园这个烂摊子交给了他们二人。就这样,我们的主角

担起了养活动物园的责任,不仅要给员工们发工资,还要出资购买动物的食物、动物园里的清洁设备等等,压力山大。

不过,包贝尔他们并没有泄气,反而商定了出乎意料的动物园营销计划,不仅将动物园从倒闭的边缘拉了回来,甚至还赚得盆满钵满!不过,他采用的是不正当手段,通过让员工穿上动物皮毛扮动物的办法来招揽游客。其中,潘斌龙饰演的“熊猫”耍起了单杆,逗得人们哈哈大笑。没想到,这种暗箱操作竟然骗过了

所有来参观的人,就连所谓的专家,也没认出熊猫是人假扮的!

后来,人扮演动物的把戏被揭穿,包贝尔他们因此遭受谴责,向所有游客致歉,并将门票钱一一退还。他们的手段虽然令人不齿,但知错就改值得我们学习。

在放映厅里,我听到了阵阵欢笑声,自己也多次捧腹大笑。我想,这些笑声就是对这部电影最大的认可,也说明这是一部能够触动人心的佳作。

(指导老师 何秋媛)

我的新年愿望

郓城县公明小学五·六班 谢俊岭(小记者编号:YC7292)

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”北风呼啸,既送走了秋天丰收的喜悦,又迎来了阖家团圆、充满喜庆的新年。新年新气象,相信大家都有许多新年愿望吧,我也不例外,有三个愿望。

第一个愿望,最朴实、最真切,也是许多小朋友所向往的:过年时多“赚”点压岁钱。我决定,用自

己的压岁钱为老师和家人买些小礼物,以表心意。

第二个愿望,也是我最期望的:每次考试都能取得理想的成绩。要求不高,只要每次考试不低于九十分就可以了,但要是愿望落空了呢?那就……我就一怒之下……顺其自然。其实,低于九十分就说明我对知识点的掌握还有欠缺,回到家后,“恶补”一

下,争取下次考试不再犯同样的错误。

第三个愿望,希望在外打拼的年轻人们都能多回家陪陪老人,不要让“子欲养亲不待”成为终生遗憾;回到家后也不要加入“低头族”的行列,天天玩手机,要多陪陪老人,陪他们一起度过一个快乐、祥和的新年!

(指导老师 侯雪晴)

我的愿望如诗如画

郓城县董店小学六·四班 肖备尤(小记者编号:YC4078)

新的一年,新的开始,
我的愿望,如诗如画。
希望世界和平,人民安居乐业,
家人健康,朋友快乐无烦恼。

愿每个孩子,都能快乐成长,
拥有知识,拥有智慧,
为未来的梦想,努力拼搏。
愿每个老人,都能健康长寿,
珍惜当下,安享晚年。

愿每个城市,都绿树成荫,
空气清新,景色怡人,
人们和谐相处。
愿每个乡村,都安宁富庶,
丰收的田野荡漾着幸福的笑容。
愿我们的国家,繁荣昌盛,
人民团结,国家强大,
科技发展,文化繁荣。

愿我们的地球,美丽如画,

蓝天白云,碧水青山,
动植物和谐共生,人类和自然
和谐相处。

新年的钟声,敲响我的心扉,
我的愿望,如诗如画,
希望每个人,都能实现梦想,
希望每个人,都能拥有幸福。

新年的阳光,温暖我的心房,
我的愿望,如诗如画,
希望每个人,都能享受生活的
美好,
希望每个人,都能拥有自己的
快乐。

新年的祝福,如诗如画,
我的愿望,如诗如画!

(指导老师 李淑敏)

想去深海遨游

郓城县乐园小学三·六班 王雪萌(小记者编号:YC2063)

新年的钟声响起,我坐在窗前,看着窗外烟花绚烂绽放,心中不禁涌起一股热望。新的一年,我有一个特别的愿望,那就是去深海遨游。

我想去深海,去看蓝鲸、电鳗、僵尸蠕虫,追逐漆黑中的光点——灯笼鱼。

我想去深海,去感受海水的流动和兰虾的渺小,去漆黑的世界里感受恐惧;游进山洞,去探险。

我一直对深海无限向往,也一

直在看动画片《海底小纵队》和《深海百科全书》,一直在学游泳……

我想去深海,看看深海中是否有未知的动物,是否有未解的谜团,看看《尼斯湖水怪》的传说是否真实。

我想去深海,顺着水流漂啊,漂啊……去把那里的美景都画下来。

我想去深海,因为深海中的谜团等着我去揭开,深海中的动物等着我去发现,深海中的奥秘等着我去探索……(指导老师 李越)

兑换积分,实现梦想

郓城县乐园小学三·一班 樊子涵(小记者编号:YC2062)

当龙年的贺岁钟声响起,祖国上下一篇欢腾,欢度佳节之际,每个人都会许下自己的新年愿望。而我的新年愿望也腾空而起:通过自己的努力,去获取梦寐以求的指纹文具盒。

我同学有一款指纹文具盒,它的外形非常新颖,而且只有输入自己的指纹才能打开……我越看越喜欢,也想拥有。可我知道,妈妈是不会轻易给我买的,因为她常说:“天上不会掉馅饼,很多东西经过努力才可以获得。”于是,我就想通过换积分的方式兑换零用钱,然后再去购买文具盒。

我和妈妈非常愉快地达成了

协议。这个愿望就像绚丽多彩的烟花一样,在我心头绽放。

我决心在学习上更加努力,每天制定好自己的计划,阅读、书法、语文和数学作业、英语朗读……每一项可以获得5到10分的积分,10分可以兑换一元钱。每次考试如果能名列前茅,会得到更大的奖励。

我不仅要在学习上赢得积分,还会在其它方面努力,比如体育锻炼,每天坚持跑步、跳绳等等,这样既能锻炼身体又能获得积分,何乐而不为呢?

(指导老师 宋桂云)

参观郓州博物馆

郓城县直机关小学二·三班 曹书溪(小记者编号:YC1043)

元宵节,我们在菏泽报业小记者中心老师的带领下,参观了郓州博物馆。这里不仅融入了千年古县、水浒文化等独特文化元素,而且集历史记忆、典藏文物、红色郓城、民俗非遗城市规划于一体。

走进博物馆,映入眼帘的是祖先按照实物形态所创造的文字;大量稀世珍宝的石刻、铜器、陶器、瓷器、玉珍等文物;郓城历史长河中的典型人物宋江、晁盖;重要史实的介绍;故事传说,有祖乙迁都、筑城名

郭、兵法修列、水浒发祥等;“非遗”泥塑作品,有形象逼真的踩高跷、耍龙舞、戏曲表演等,展现出郓城人民的智慧;还有书法展,笔走游龙,令人叹服……

通过今天的参观,让我了解了家乡郓城的红色文化和悠久历史。从艰苦到胜利,幸福来之不易。我们一定要珍惜现在的生活,好好学习,天天向上。长大了为祖国奉献一份力量。

(指导老师 陈小芹)